

喜爱的电影



每个人的喜好不同,但是我相信每个人都喜欢看恐怖片;有的人喜欢看爱情片;有的人喜欢看动作片;而我最喜欢的电影却是动画电影。

我最喜欢的电影名字叫《小黄人》,这部电影超搞笑,我相信有许多人都看过。电影里描述的好几个身穿蓝色牛仔服和拥有黄色肤色的小黄人,他们在找一个能够当他们的“Boss”的人。这群小黄人古灵精怪还很调皮捣蛋。他们的智商虽然看似不怎么样,但是有时却能让你大开眼界,不仅如此他们拥有庞大的群体。我还记得其中一部电影的一个片段,是关于一个叫“Scarlett”的女孩因为三个名叫“Kevin, Bob, Stuart”的小黄人而崩溃。然后在 scarlett 要消灭他们的时候突然蹦

出更多的小黄人,那一瞬间十分搞笑。

小黄人这个电影有三部,这三部我都很喜欢。我为何那么喜欢这个电影呢?那是因为他们也算是我的童年记忆,他们带给我很多的欢乐。每一部都讲述着不同的故事,并且有各自的搞笑片段。虽然我喜欢看电影都是幽默搞笑的电影,但是在幽默搞笑的背后却是对认真生活的态度,永远要保持笑对人生的态度。无论将来遇到怎样的困难,我都要保持乐观的态度。

朋友们,如果你不开心,就请你笑一笑吧;如果你十分悲伤,就看看搞笑电影吧!我相信一切的不开心都会一扫而光!

八华学校
姓名:潘进雯
Jennifer Adrina Panna
班级: XI IBB
指导老师:金欣老师

社会经济发展对生态环境的影响

每个人都希望社会经济发展得好,但是一味的发展经济,我们却忽略了社会经济发展对生态环境的影响。社会经济的增长指的是一个国家国内生产总值的增长。因此,随着消费的增加,我们也增加了对成本的消耗,并且也造成了一系列的生态环境问题。

经济的发展导致自然资源的消耗,尤其是不可再生资源消耗,也会导致环境污染,全球变暖,水土流失,生物多样性锐减等等。如今,人们都意识到了这些问题,于是我们就开始走可持续发展的道路,一边继续发展经济,一边保护生态环境。

我们要完成从消耗非可再生资源到消耗可再生资源的转变。这样,我们就既降低了成本,又不会造成环境污染,还保护了自然资源。例如,随

着技术的发展,我们已经有了环保电力车,它是通过充电产生动力,就不需要加油了。这样既保护环境,又减少了对石油的消耗。生态环境与我们息息相关,它会从与我们看似不相关的一些事情慢慢联系到我们的身边。最常见的影响就是食物,可能离你很遥远的一家工厂排出的废水的会流入灌溉的农田,也会流入海洋被鱼喝进肚子,最终那片农田的粮食蔬菜,海洋中的海鲜都会上到你的餐桌上。所以环境污染是一件不容小觑的事情。

因此,我们在发展经济的同时也不应该忘记要保护生态环境。

Bina Bangsa School (PIK)
JC 1
Peace Justine L. M.
邱泽祿
指导教师:范黎丽

美猴王孙悟空



2020年12月26日,我看了中国的电视剧《西游记》,我最喜欢孙悟空。

一天,他到东海龙宫要兵器,这个兵器很重很大,他喊:“变小一些,变小一些!”兵器竟然真的变得很小很细,太神奇啦!

第二天,很多猴子请求看兵器。孙悟空就从耳朵里拿出金箍棒,他说:“变大一些,再大一些!”兵器真的变得越来越大,一直伸进了云里。这个兵器还会飞呢,太神奇了!

我希望我也能成为孙悟空,可以用这个兵器杀死妖怪。

培民学校三宝垄校区
小学部 三年级 郑志强
Bina Bangsa School SMGP 3
Reigner Moreno William Santoso
指导老师:何伟兰

一篇作文

今天补习的时候,在老师的指导下,做完了作业,心里很轻松。接着老师从书架上取下一本厚厚的本子,不停地翻来覆去,好像在找什么。本子里贴满学生的作文。

过了一会儿,老师给我看一篇文章,这篇文章,看起来不很长,只是好像很陈旧,稍稍黄色了。当老师交给我看时,我注意到文章的标题与日期,我有点不相信自己的眼睛。

这篇短短的文章,是 Matus 写的。那时是2014年2月21日,现在是2021年了。我数一数,这篇文章已有七年多了,老师还是保留着,可见得老师很喜欢学生写文章啊!

接着老师对我说:平时你读课文一边看拼音,这篇短文没有拼音,你试试读吧!

我听了有点不安,因为我怕不会读,平时我看拼音读课文,但是今天老师要我读的短文,我一看标题,我竟然能一字一字地念出来,虽然没有拼音,于是我就慢慢地读给老师听。

我认真地读,老师在旁听。

以下就是这篇文章的内容。标题是《小白兔过桥》。作文如下:

今天老师叫我读《小白兔过桥》,这首歌很有意思,我很喜欢。

当小白兔过桥时,山羊公公也要过桥,小白兔对山羊公公说:您先过桥吧!

小白兔真好,能敬老。老师说:你们要学习小白兔的榜样。

啊!这么短,我一口气就读完了,心里好舒畅,老师也很高兴,证明我会认字,不必看拼音呀!

从今天起,我要更努力,把汉字学好,认字是很重要的。如果看拼音读,就疏忽了认字的重要。除非有不会读的字,才看拼音。经过这次的考验,让我明白如何能把汉语学好,能读也能懂。

这样,才是学习进步的好办法。

贺正杰
Kelapa Gading
指导老师:苏比亚

新的学校 新的经历



我叫 Jocelyn,中文名叫林思伶。我在民望学校念书,是七年级A班的学生。我今年十二岁了。在新的学校我认识了许多新朋友。对我来说所有新的朋友都对我很好,我也经常跟他们聊天、讨论科目的一些问题,他们都很有趣。他们不仅来自民望学校,也有来自别的学校。我们在课堂上互相帮忙互相补充。

在初中有些科目是小学没有读过的,如生物学和物理学。这两个科目都对我来说很有意思。可是初中的科目比小学更难。我也认识了很多新老师,有的老师是从别的国家来的,如中文老师和英语老师。

以前每个早晨我们都去学校上课,但现在每个早晨我们都坐在电脑前上网课。因为新冠疫情而我们的学习方式基于网课。这就是我在新的学校所经历的学习方式。

现代城民望学校初中部 七年级A班
Sekolah Harapan Bangsa-Modernland
Junior High School Grade 7A
学生姓名:林思伶(Jocelyn Samantha)
指导老师:Jony 老师

网课



这是我第一次上网课,因为疫情我们不能去学校上课。

上网课有优点和缺点,它的优点是我们比较方便,因为我们用手机上课,如果有不懂的字我们可以在手机里找,如果有测验我们可以在手机里做然后发给老师,老师讲的课我们也可以再重复一遍来听。它的缺点是会比较快,有时候在听课会有些不明白。我希望我们可以赶快回到校上课,像以前一样在学校一起上课。

张优欣 Lourenzy
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
指导老师:邓善珊(第十一册)

成长的烦恼

亲爱的开心姐姐:

您好!我现在十岁,五年级了。我最近比较烦,我的额头上长了好几颗痘痘!我不喜欢朋友们嘲笑我,但是如果他们看到我,就在我的背后指指点点。我对妈妈说:我长了好几颗痘痘,朋友们都嘲笑我,怎么办呢?但是,妈妈也不知道怎么办。

开心姐姐,你可以帮我吗?我希望我额头上的痘痘可以快点消失,朋友们不再嘲笑我。

祝您健康快乐。

小丽
一月二十三日

Bina Bangsa School SMG Primary 5
培民学校三宝垄校区 小学五年级
Livia Stevenson Prabawa 陈冠丽
推荐老师:黄旭俞

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长们

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方社交媒体账号,藉此为支持本地中文教学工作辛勤耕耘付出的学校/老师和家长们几尽绵薄之力,同时希望鼓励和促进孩子们学习中文的兴趣和热情。

敬请:各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注~ ~

Facebook:
@guojiribao.indonesia
Instagram:
@guojiribaoindonesia.official
感谢支持合作!

元宵节好热闹



又是吃汤圆的日子了。每年正月十五日妈妈给家里人准备了热烘烘,甜甜的、嫩滑的汤圆。象征一家团团圆圆、甜甜蜜蜜。

妈妈说按阴历算法正月十五日是新的第一个圆月。所以村里的村民当天晚上真热闹了。街道两旁挂着各样的灯笼,又看到很多人在放烟花、放鞭炮,好热闹哟。

妈妈又说按阴历气节计算正月初一是春天的开始,人们为了迎接春节前后安排了很多的活动。正月十五是庆祝春节到来的最后一个活动。大人、小孩都很喜欢看舞龙舞狮的演出,非常精彩。

为了健康安全今年的春节和元宵节我们一家都在家里简单的庆祝。从加里曼丹山口洋族群里发来的微信看到在那里节日的气息还是非常浓厚,例如。舞龙舞狮的游行队伍中,还有抬“大伯公”的习俗,真让我羡慕。

希望有一天我能在山口洋度过愉快的春节观看春节的活动,从初一到十五。在此,祝大家元宵节快乐、平安。

Bundu Mulia
International School
In North Jakarta
Primary 5B
余安妮
中文老师 许小慧
Nina Hidayat

感恩的信



我想对上天说谢谢!也想对父母说谢谢!

今年虽然我们全世界得了新冠病毒,但我还是很幸运。我还可以上课,虽然我们在网上上课,但我依然还是很幸运的。在这个时候还能上学,并且还可以学习并取得良好的成绩。我仍然还可以通过互联网与朋友交谈,虽然我们不能再跟以前一样见面,但我还可以和他们一起玩游戏。

即使我必须呆在家里我仍然高兴。现在,我通常在家里吃饭而不再去餐厅。家里的食物很好吃,我每天都要吃蔬菜和水果。我对今年发生的一切表示感谢,感谢妈妈每天煮给我吃,也感谢爸爸每天辛苦的工作为了给我们更好的生活。

虽然今年我们出去必须戴口罩,避免新冠病毒的传染。我还想感谢上帝还给我健康。让我每天可以健康与快乐地生活。感恩!

现代山庄民望学校初中部 九年级A班
Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill
Junior High School Grade 9A
学生姓名:张棋敦(Keighton)
指导老师:Lia 老师

我喜欢的游乐园



春节假期,爸爸妈妈带我去迪士尼乐园玩儿。

我最常玩的游乐设施不仅有令人兴奋的碰碰车,令人心惊胆战的过山车,还有令人心旷神怡的激流勇进。过山车能够增加我的勇气,每当我玩过碰碰车以后我总是很兴奋。

真希望还有机会再去迪士尼乐园玩儿。

印尼慈济学校
Tzu Chi School
四年级P4 Integrity
林冠吉 Clinton Rahardja
指导老师:Lusiana